

沙宣的弟兄姊妹平安，我叫明珠。是父母的掌上明珠，也是天父的明珠。感謝天父，讓我有機會與大家分享我的成長故事。先簡單介紹自己，我是家中的老大，有一個弟弟及兩個妹妹。我現有兩個孩子，女兒十三歲，兒子十歲，家住大埔。我是在中五那年信主的，後來便在宣道會大埔堂聚會直至如今，轉舜間已經 28 年了，天父十分愛護我，讓我有這個屬靈的家，有關愛我的牧者，有與我一同成長的弟兄姊妹，當中有數不盡的感恩，有機會再與大家逐一分享，現在簡述我的成長故事，感謝天父奇妙的作為。



### 一．由不信到相信

從小有很多不同的機會認識上帝，可是自己心裏總有點反叛，不想被信仰束縛，認為信耶穌便失去自由，又加上自以為「義」，因而難阻了聖靈的工作。直至在一次偶然機會下，有一位學長送了一本福音小冊子給我，當時聖靈再一次感動我，讓我看見真正的我，而主耶穌就是那位在我還作罪人的時候，為我付上生命的主，我深深被打動，立刻屈膝在祂面前流淚禱告：「主！我是何等人，祢竟然這樣愛我」，就在那時開始，我生命便改變過來，沒有祂，就沒有今日的我。

### 二．由害怕到肯定

我婆婆是一個迷信的人，從小就看見很多與鬼神有關的事，這使我十分害怕。在我的記憶中，每逢在談論鬼神的事後，我總要妹妹抱著我睡覺，現在回想也覺得有點滑稽，妹妹比我年幼四年，她卻要保護我。在信主後，對鬼神的恐懼已經漸漸消除，直至那次緬甸醫療短宣後，我更經歷神在靈界的能力是那樣大。由於緬甸是一個十分迷信的國家，所以到處都有祭祀的事，連信徒也要因生計而作協助祭祀的工作。當我在旅程最後一天，我突然衰弱起來，沒有人知道我為何變成這樣子，隊長與隊員只知道儘快送我回香港醫治，我也不知道他們怎樣送我回來，只有模糊的印象。

機長要我簽一份生死狀，意謂在飛機上我有什麼意外，如心跳停止，因政治上的理由，航空公司不會作緊急降落，也不會負責。

感謝神，我平安地到了香港，跟著便立刻送往醫院治療，起初醫生們、隊長、隊員以為我患上瘧疾，可是在神奇妙的工作下，心裏充滿從神而來的平安及力量，可以勝過這身體的軟弱。連我作為一位護士，也不相信那麼快可康復，有點像「死過翻生」一樣。出院後，有些奇怪的事發生，與鬼神有關，所以立時致電林牧師咨詢有關事宜，他教我處理的方法以抵擋撒旦的攻擊。說真的，當時真有點害怕，可是神的話卻充滿力量與權柄，遠超過一切，沒有任何靈界的事可以傷害神的兒女。

### 三·由軟弱到剛強

從小就有一個觀念，好好努力，便可以為自己闖出一條出路，因為母親的經歷就是如此。她教我不要怕艱難，只要好好面對，或許可以「守得雲開見月明」，可是當自己越成長便越發現有些患難不是你、我努力便可以解決，而且人只不過是一個血肉之軀，又有什麼可以誇呢？更加上自己也曾患過重病，軟弱到一個地步連起居飲食、日常衛生也要別人照顧，使我更體會生命的脆弱。記得女兒差不多三歲，她鬧著發高燒，對於我與丈夫來說，絕對應付得來，因為她經常有這相似的情況。但是今次卻有點不同，她的體溫高至41度，且有抽筋情況，自以為是醫護人員的父親、母親可以應付得來，所以我們還自行駕車往醫院，可是到醫院後她的抽筋沒有停止，而且全身發紫及心跳升至每分鐘180-200次，她小小的身軀已變得衰弱不了，這使我們恐懼起來，我們腦中出現了「女兒會如此死去嗎？」。跟著醫生們送了她往深切治療部再作治療，回想起來，心中也有一些寒意，神的恩典從沒有離開我們一家，當時我作了一個禱告，我寧願用自己性命來換取女兒的性命，就在這刻聖靈光照我的心，神也是這樣用祂的生命換取我的生命，我立時淚水便湧進心頭，生命雖是如此軟弱，神卻將生命變成剛強，正如祂的應許，祂要在軟弱人上建立剛強。

最後，我節錄一首詩歌部份歌詞作為我向那深愛我的神之回應：  
我要盡心專一高舉祢因祢是我的主，我要盡性謙卑將心獻給祢塑造性情，  
我要盡意敞開心思緒盛載滿祢話語，神伴我一生同行，讓我盡力愛祢。